



„Törvényességi szempontból kifogást nem emelek”

*Bertalanné dr. Gallé Vera*  
jegyző



## Előterjesztés

**Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
2021. október 27-i rendes ülésére**

Tárgy: **Beszámoló a 2021. évi háziorvosi ellátás helyzetéről**  
Előterjesztő: Elekes István polgármester  
Készítette: Farkas Ármin igazgatási ügyintéző

### Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdése értelmében A települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik:

- a) a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról,
- b) a fogorvosi alapellátásról,
- c) az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról,
- d) a védőnői ellátásról, és
- e) az iskola-egészségügyi ellátásról.

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. II. félévi munkaterve szerint a 2021. október 27-re tervezett képviselő-testületi ülésén tárgyalja a háziorvosi ellátás helyzetéről szóló beszámolót.

A beszámolót Dr. Kiss Ferenc háziorvos megküldte Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete részére, mely tartalmazza az elmúlt időszak járványügyi időszakban végzett tevékenységét, jelenlegi helyzetét, eredményét és a működéssel kapcsolatos szolgáltatás iránti igényét, ellátási kötelezettség teljesítését.

A beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Cserszegtomaj, 2021. október 18.

*Elekes István*  
polgármester



**Határozati javaslat**  
**...../2021. (X. 27.) számú képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a **„Beszámoló a 2021. évi háziiorvosi ellátás helyzetéről”** című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. évi háziiorvosi ellátás helyzetéről szóló beszámolót megtárgyalta és azt az előterjesztés és annak melléklete szerint elfogadta.

**Felelős:** Elekes István polgármester

**Határidő:** folyamatos

A korona vírus elleni oltásokkal egyidejűleg elkezdjük a szokásos őszi , influenza elleni oltást is. A kettő oltás egyszerre is adható.

Az oltások hatására létrejött egy nem teljes immunitás a lakosság körében , ezért ismét növekszik a fertőzöttek száma –negyedik hullám. Előfordul, hogy a kettő oltáson átesettek is meg betegszenek, de sokkal enyhébb tünetekkel. Ezért is van bizonyos veszélyeztetett egyéneknél jogosultsága a harmadik oltásnak.

A járvány okozta beteg ellátás mellett a krónikus betegek ellátása sem maradt el .Gyógyszerigényt e-recept segítségével tudtuk kielégíteni, de a második hullám után találkozhattunk velük a rendelőben is. Mivel a gyógyszer igénylés telefonon történt gyakran előfordult, hogy egyszerre többen hívtak, ezért egyeseknek többször kellett telefonálni. Recept, illetve gyógyszer nélkül senki sem maradt.

A cserszegtomaji rendelőben folyamatos volt az internet szolgáltatás.

Az EESZT csak interneten keresztül működik. Segítségével nem csak recepteket tudunk továbbítani, hanem hozzájutunk betegeink egyéb vizsgálatokon született eredményeihez az ország minden egészségügyi intézményéből.

A rendszerbe az orvos e-személyivel tud bejutni, de a betegek is tájékozódhatnak adataikról ügyfélkapus bejelentkezéssel.

Szeretném ismételtén kihangsúlyozni, hogy a rendszer működésének alapfeltétele a folyamatos internet szolgáltatás.

A járvány ideje alatt az országosan elismert egészségügyi ellátáshoz hasonlóan a cserszegtomaji alapellátás is helyt állt. Megjegyzem, hogy a járvány ideje alatt a 65 év feletti orvosok nem voltak kötelesek részt venni a betegellátásban, ennek ellenére úgy a Zalasántói és Várvolgyi kollégák , mint jómagam végig dolgoztunk a megszokott rendelési idővel.

A járvány alatt a kormány a Magyar Orvosi Kamara támogatásával új egészségügyi reformot dolgozott ki és erről törvényt alkotott. Az alapellátásról szóló rendelet is elkészült, melyben megfogalmazzák a praxisközösségek, csoportpraxisok létrehozásának szabályait, lehetőségeit.

A háziorvosi tevékenység fontos része a betegségek megelőzése, a szűrővizsgálatokra való megjelenés ösztönzése. A járványügyi helyzet miatt az egészségügyi intézmények nem fogadtak szűrésre embereket, csak kis létszámban.

A koronavírus harmadik hullámának lecsengésével ismét fogadtuk a krónikus betegeinket a rendelőben .A negyedik hullám megjelenésével csak telefonos egyeztetés alapján jöhetnek a betegek, szájmascsk használata kötelező és a távolságtartás is fontos .

Cserszegtomaj 2021. október 18.

Dr. Kiss Ferenc  
háziorvos C. főorvos

## TÁJÉKOZTATÓ

### Cserszegtomaj háziiorvosi ellátásáról

Cserszegtomaj és Rezi község egészségügyi ellátását a Gyógyít Bt. háziiorvosi szolgálat végzi területi ellátási kötelezettséggel.

A Gyógyít Bt. egy háziiorvossal és két asszisztenssel működik. A rendelési idő heti 20 óra ,mely a Cserszegtomaj és Rezi rendelők között oszlik meg, a praxis betegei mindkét rendelőt felkeresik. Minden nap 16 órától másnap reggel 8 óráig részt veszünk az Ügyelet Kht. által biztosított sürgősségi ellátásban mely a keszthelyi kórházban vehető igénybe, hétvégeken és ünnepnapokon is .

A rendelő felszereltsége megfelel a jogszabályban előirt tárgyi minimum feltételeknek. Az informatikai eszközök a Gyógyít Bt. tulajdonát képezik.

Az eltelt egy évben a háziiorvosi tevékenység jelentős részét a korona vírusos járvány elleni védekezés képezte. 2020-ban a járvány kettő hullámban jelentkezett majd 2021 tavaszán a harmadik hullám, most ősszel pedig a negyedik hullám is megjelent. A kormány intézkedései nyomán az első kettő hullámban szigorították az orvos-beteg kapcsolatokat, a betegek nem jöhettek az orvosi rendelőbe csak nagyon indokolt esetben előzetes telefon egyeztetést követően. A gyanús esetekben a mentőszolgálat dolgozói otthonukban tesztelték korona vírus irányában. Pozitív esetben enyhe tünetekkel otthonukban kaptak gyógyszeres kezelést, súlyos tünetekkel kórházba kerültek Covid osztályokra.

2021 januárjában megjelentek az első oltóanyagok, melyekkel az egészségügyben dolgozókat kezdték oltani. Február végén a háziiorvosok is megkapták az első oltóanyagokat, a betegek pedig regisztrálhattak oltási igényükkel. Ettől kezdve a háziiorvosi tevékenység jelentős részét a regisztráltak telefonos megkeresése , az oltóanyag igényének felmérése és az oltások megszervezése jelentette .Mindez órákkal megnövelte a rendelési időt. A kormány igyekezett többféle oltóanyagot beszerezni, a médiákban különböző vélemények jelentek meg, ami nagyban nehezítette az oltóanyagok közüli választást.

2021 február és augusztus között sikerült a regisztráltak közel 100%-t beoltani első és második oltással, jelenleg a jelentkezők megkapják a harmadik oltást is. Erre kettő lehetőség van, folyamatosan az oltópontoknál , igény esetén a háziiorvosi rendelőben , ha megfelelő számú személy jelentkezik , hogy oltóanyagot kapjunk.